ОТ ЧЕГО ПРОИСХОДЯТ ПОЖАРЫ

Львиная доля пожаров из–за «нарушения правил устройства и эксплуатации электрических приборов и оборудования» происходит не где-нибудь в отдаленной реальности, а прямо там, где мы живем, - дома. И если на предприятиях и в организациях за пожарную безопасность назначаются ответственные, то за пожары у себя дома отвечать вроде бы некому. Однако штрафы, которые могут быть предъявлены гражданину, по чьей вине произошел пожар (даже собственной квартире), отнюдь не виртуальные. Их размеры предусмотрены Кодексом об административных правонарушениях РФ. Жаль только, что чаще всего жильцы узнают об этом уже после совершившегося пожара.

Происходит не мало случаев, когда пожары возникают по вине хозяев и их невнимательности (ветхая электропроводка, сжигание мусора вблизи надворных деревянных построек, использование самодельных нагревательных приборов и т. д.), но не будем сгущать краски описанием других подобных происшествий – все они попадают под действие ст. 20.4 КоАП РФ.

Граждане, будьте внимательны с огнем, он не прощает ошибок и приносит много страданий и горя.
Пункт 15 «Правил противопожарного режима в Российской Федерации» утвержденные Постановлением правительства №390 от 25 апреля 2012 года (в ред. Постановления Правительства РФ от 17.02.2014 N 113)

 гласит: «Собственниками индивидуальных жилых домов, в том числе жилых помещений в домах блокированной застройки, расположенных на территориях сельских поселений, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, к началу пожароопасного периода обеспечивается наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя. Хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации.».
Если вы хотите получить какую – либо информацию как предотвратить возникновение пожара у себя в доме или на приусадебном участке обращайтесь в Отдел надзорной деятельности по Ордынскому и Кочковскому районам по адресу: с. Кочки, ул. Лахина – 6 или по телефону 22 – 327.
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