Обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля на территории Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области

В соответствии со статьей 34 Устава Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области. 
Согласно Перечню видов муниципального контроля и должностных лиц, отвечающих за осуществление муниципального контроля, на территории Черновского сельсовета осуществляются следующие виды муниципального контроля:
1. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;
2. Муниципальный жилищный контроль;
3. Муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства.

1. Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения

Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Черновского сельсовета осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) и административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения ы границах населенных пунктов Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, утвержденного постановлением администрации от 04.12.2012 № 40-па (в редакции постановлений от 06.06.2017 № 39-па).
Объектом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения являются дороги, расположенные на территории (в границах) Черновского сельсовета.
Предметом муниципального контроля является соблюдение обязательных требований по вопросам обеспечения сохранности автомобильных дорог местного значения.
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки за сохранностью автомобильных дорог местного значения в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году не проводились.


2. Проведение муниципального жилищного контроля на территории Черновского сельсовета

Проведение муниципального жилищного контроля на территории Черновского сельсовета осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) и административным регламентом по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории  Черновского сельсовета, утвержденного постановлением администрации от 04.02.2013 № 1-па (в редакции постановлений от 06.06.2017 № 38-па).
Объектом муниципального контроля является жилищный фонд, находящийся в муниципальной собственности, расположенный на территории Черновского сельсовета, за исключением объектов, контроль за которыми отнесен к компетенции федеральных органов государственной власти, органов государственной власти Новосибирской области.
Предметом муниципального контроля является соблюдение органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований.
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году не проводились.

3. Проведение муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства

Проведение муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства осуществляется в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства, утвержденного постановлением администрации от 25.08.2017 №68-па  и порядком осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства, утвержденного постановлением от 25.08.2017 № 67-па.
Объектом муниципального контроля являются требования, установленные муниципальными правовыми актами по вопросам благоустройства в пределах установленной сферы деятельности администрации поселения.
Субъектом муниципального контроля является соблюдение требований, установленных правилами благоустройства. 
В целях исполнения статьи 26.1 Федерального закона № 294-ФЗ плановые и внеплановые проверки за соблюдением правил благоустройства в отношении юридических лиц, субъектов малого и среднего предпринимательства в 2019 году не проводились.
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