Информация о состоянии окружающей среды и об использовании природных ресурсов
Информация о состоянии окружающей среды на территории Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области
Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно статьи 1 Федерального закона от 10.01.2002  №7-ФЗ «Об охране окружающей среды»  осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий.
В целом экологическая ситуация на территории Черновского  сельсовета Кочковского района  Новосибирской области благоприятная. На территории сельсовета  отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые коммунальные отходы (далее ТКО), отходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий, личных подсобных хозяйств .
Решается  проблема сбора и утилизации бытовых отходов. На территории сельсовета установлено 5 контейнерных площадок. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор. Утвержден реестр контейнерных площадок на территории сельсовета . Полигонов твердых коммунальных отходов на территории  поселения не имеется. Несмотря на предпринимаемые меры, растет количество несанкционированных свалок мусора и бытовых отходов, отдельные домовладения не ухожены. Накопление в больших масштабах промышленных отходов и негативное их воздействие на окружающую среду является одной их главных проблем обращения с отходами.
Для решения данной проблемы требуется участие и взаимодействие органов местного самоуправления  сельсовета  с привлечением населения, предприятий и организаций, наличия финансирования с привлечением источников всех уровней.
Проблемы устойчивого социально-экономического развития Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  и экологически безопасной жизнедеятельности его жителей на современном этапе тесно связаны с решением вопросов охраны и использования земель. На уровне сельского поселения необходимо  решать местные проблемы охраны и использования земель , причем полным, комплексным и разумным образом в интересах не только ныне живущих людей, но и будущих поколений Нерациональное использование земли, потребительское и бесхозяйственное отношение к ней приводят к нарушению выполняемых ею функций, снижению природных свойств. Охрана земель только тогда может быть эффективной, когда обеспечивается рациональное землепользование.
[bookmark: _GoBack]На создание благоприятных условий использования и охраны земель, обеспечивающих реализацию государственной политики эффективного и рационального использования и управления земельными ресурсами в интересах укрепления экономики сельского поселения  разработана и направлена  Программа «Использование и охрана  земель Черновского сельсовета  Кочковского района Новосибирской области на 2022 - 2024 годы «предусматривающая ряд мер направленных на сохранение биологического разнообразия (водоемы , леса , поля) ,для улучшения состояния окружающей среды на территории сельсовета.  
В соответствии с  Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.09.2010 г. № 681 «Об  утверждении Правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащие сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде»,  администрация Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области   постановлением от №42-па от 08.06.2021 года «Об определении места первичного сбора, размещения отработанных ртутьсодержащих ламп у потребителей ртутьсодержащих ламп на территории Черновского  сельсовета Кочковского района Новосибирской  области « определено  место первичного сбора и размещения отработанных ртутьсодержащих ламп для потребителей ртутьсодержащих ламп помещение, расположенное по адресу: Новосибирская область, Кочковский  район, с.Черновка , улица Школьная 12\1. здание ДК «Колос» администрация сельсовета
Автодорожная сеть на территории поселения представлена участками регионального значения , межмуниципального значения и сетью автодорог общего пользования местного значения.
Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон, а также являются источниками загрязнения сельскохозяйственных земель вдоль автомагистралей.
 На территории  сельсовета  находятся  2 действующих объектов специального назначения – скотомогильников(биотермическая яма), для биозахоронений. 
На территории сельсовета расположены  3 водонапорных скважин, 2 станции  водоподготовки, снабжающих население чистой   питьевой водой.  Часть населения используют скважины, колодцы. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения чистой водой жителей всех населенных пунктов сельсовета.
Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения постановлением администрации утверждены правила благоустройства территории Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.
Администрацией сельского поселения проводятся месячники по уборке территорий поселения весенний и осенний периоды.  Проводится разъяснительная работа с населением по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, нелегального размещения мусора, о негативных экологических последствиях
«Даже самые умные и правильные законы не смогут кардинально изменить экологическую ситуацию, если большинство из нас по-прежнему будут считать себя лишь наблюдателями окружающего мира. Экология должна стать образом жизни. Тогда мы сможем оставить нашим потомкам нечто большее, чем техногенную пустыню» (Тезисы V Невского международного конгресса, май 2012 г., г. Санкт-Петербург).
Проблемы экологии выходят в современном мире на первый план, поскольку касаются всех и каждого. Не секрет, что результатом бездумного отношения человека к окружающей  среде стали необратимые нарушения экологической обстановки во всем мире. Катастрофическое исчезновение растений и животных, нарушение водного и воздушного баланса  на планете  – это результат не только роста  объема  выбросов вредных производств, загрязнения поверхностных вод и т.д., но и полного отсутствия элементарных знаний природных процессов. Обретение экологического мировоззрения, воспитания не может происходить на абстрактном уровне и даётся человеку через личный опыт и практическую деятельность.
Уважаемые жители села Черновка и деревни Букреево Плесо !
Давайте защитим природу. Чтобы жить долго. Чтобы быть сильными и здоровыми. Любите животных, защищайте их, посадите деревья и цветы, кормите птиц, не загрязняйте окружающую среду!
























 

