Доклад об осуществлении муниципального контроля за январь-декабрь 2020 года по Черновскому сельсовету Кочковского района Новосибирской области
Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Российской федерации от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».
1. Состояние нормативно – правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
В рамках полномочий, установленных действующим законодательством, администрацией Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области приняты следующие нормативно-правовые акты:
- Устав Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области;

- постановление Администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 26.04.2019    № 31-па «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»;
- постановление Администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 04.12.2012    №40-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»;
- постановление Администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 06.06.2017  №39-па «О внесении изменений в постановление администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 04.12.2012  №40-па «об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»;

- постановление Администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 05.03.2018 №10/1-па «О внесении изменений в постановление администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 04.12.2012 №40-па «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области»;
- постановление администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 25.08.2017 №68-па «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства».

2. Организация муниципального контроля.
Муниципальный контроль осуществляется администрацией Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.
Порядок организации и осуществления муниципального контроля в Черновском сельсовете утвержден следующими административными регламентами:
- административный регламент по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области;

- административный регламент по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области;
- административный регламент по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства.

Настоящий порядок распространяется на организацию и осуществление муниципального контроля в следующих сферах:

· муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения;

· муниципальному жилищному контролю
· муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства.
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
1) в 2020 году в бюджете Черновского сельсовета денежные средства на осуществление функций по муниципальному контролю  не предусматривались.
2) в Черновском сельсовете проведением муниципального контроля занимается: специалист 1-го разряда администрации Черновского сельсовета.  Данный специалист находится в штате администрации, ведение муниципального контроля вменено ему в обязанности.

3) мероприятия по повышению квалификации не проводились.

4.  Проведение муниципального контроля.
  За отчетный период проверки не проводились.    

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
К административной ответственности  физические, должностные и юридические лица не привлекались, в связи с тем, что в отчетном периоде проверки не проводились.
6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля 
- проведенных внеплановых и плановых  проверок – 0;
            -   количество привлеченных к административной ответственности физических, должностных и юридических лиц – 0.

7.  Выводы и предложения по результатам муниципального контроля 
Для проведения эффективного муниципального контроля необходимы дополнительные освобожденные от основной деятельности штатные единицы и специальная подготовка, а также денежные средства на осуществление функций по муниципальному контролю
Глава Черновского сельсовета                                                                                М.А.Шатов
