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Изменения в сфере защиты прав дольщиков

Управление Росреестра по Новосибирской области информирует об изменениях законодательства о долевом участии в строительстве, направленных на повышение гарантий прав и законных интересов граждан - участников долевого строительства.
С 1 июля 2021 года наложенный на земельный участок застройщика арест, запрет или залог, избранный в качестве меры пресечения, не будет препятствием для постановки на кадастровый учёт расположенного на нём многоквартирного жилого дома.
Участники долевого строительства смогут зарегистрировать свои права на квартиры или переход прав, а также право общей долевой собственности на земельный участок под многоквартирным домом.

При государственной регистрацией права собственности на последний объект в данном многоквартирном доме, сведения об арестах и запретах на земельный участок будут погашены в Едином государственном реестре недвижимости.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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