НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД

С 19 по 25 сентября 2020 года на территории района выявлено 46 административных правонарушений в области дорожного движения, 3 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 7 водителей нарушили правила перевозки детей, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 3 водителя.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ.

Госавтоинспекция информирует:
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В рамках #НеделиБезопасностиДорожногоДвижения2020, проходящей в период с 21 по 25 сентября по всей России и направленной на предупреждение и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, на территории Кочковского района в общеобразовательных организациях прошли соответствующие тематические мероприятия.
Педагоги МКОУ «Новоцелинной СШ», МКОУ «Быструхинской СШ» совместно с сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» провели для учащихся профилактические беседы на тему «Правила дорожного движения нужно соблюдать», где с ребятами обсудили основные Правила дорожного движения РФ, с целью закрепления у детей навыков безопасного поведения на дороге. Также школьники активно приняли участие в викторинах-загадках «Я знаю, я соблюдаю ПДД», где за правильные ответы детям вручали светоотражающие элементы для безопасного передвижения в темное время суток. 
Для учеников начальной школы прошли тематические игровые программы, показаны обучающие мультфильмы, изучены безопасные маршруты «Дом-школа-дом», организованы выставки по ПДД РФ «Безопасная дорога детям», проведены часы безопасности. 
Помимо этого, сотрудники Госавтоинспекции совместно со старшеклассниками подвели итоги летнего каникулярного периода, обсудили основные причины дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних и предупреждающие меры, принимаемые в данном направлении. 
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