Уважаемые посетители сайта!
Прежде чем направить электронное обращение, рекомендуем Вам ознакомиться с порядком направления и рассмотрения обращений и запросов в форме электронного документа.
В соответствии с пунктом 1 статьи 8 Федерального закона Российской Федерации от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», гражданин направляет письменное обращение непосредственно в тот государственный орган, орган местного самоуправления или тому должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
В соответствии с пунктом 3 статьи 8 Федерального закона Российской Федерации от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию данных государственного органа, органа местного самоуправления или должностного лица, направляется в течение 7-ми дней со дня регистрации в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение, опереадресации обращения.
В целях объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений, рекомендуем Вам направлять обращения в тот государственный орган, орган местного самоуправления или тому должностному лицу, в компетенцию которых входит рассмотрение содержащихся в обращениях вопросов через официальные сайты исполнительных органов государственной власти Новосибирской области и органов местного самоуправления Новосибирской области, администраций сельсоветов Кочковского района Новосибирской области.
С полномочиями исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Новосибирской области Вы можете ознакомиться:
•Полномочия Губернатора Новосибирской области (статья 29 Устава Новосибирской области от 18.04.2005 № 282-ОЗ);
•Полномочия исполнительных органов государственной власти Новосибирской области размещены на официальных сайтах исполнительных органов государственной власти;
•Полномочия органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения (статья 17 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»);
•Вопросы местного значения городского, сельского поселения (статья 14 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»);
•Вопросы местного значения муниципального района (статья 15 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»);
•Вопросы местного значения городского округа (статья 16 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»);
•Вопросы местного значения Кочковского района Новосибирской области, полномочия Главы Кочковского района Новосибирской области, администрации Кочковского района Новосибирской области (Устав Кочковского района Новосибирской области).
 Вопросы местного значения Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, полномочия Главы Черновского района Кочковского района  Новосибирской области , администрации Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области   ( Устав Черновского сельсовета Кочковского района Новосибирской области ) 
Поля, отмеченные *, обязательны для заполнения
Информация о персональных данных авторов обращений, направленных в электронном виде, хранится и обрабатывается с соблюдением требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»
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