[bookmark: _GoBack]Сведения о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных  учреждений, и их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, за 2015 год
Схема предоставления сведений:
а) ФИО руководителя   учреждения , должность, (ФИО супруги (супруга)  руководителя учреждения, ФИО несовершеннолетних детей);
б) Декларированный годовой доход   руководителя   учреждения, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (руб.);
в) Перечень объектов недвижимого имущества, принадлежащих руководителю  учреждения , его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности или находящихся в их пользовании, с указанием вида, площади и страны расположения каждого из них;
г) Перечень транспортных средств, с указанием вида и марки, принадлежащих на праве собственности     руководителю   учреждения, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям;                                                                                                                                                                     д)  Сведенияобисточникахполучениясредств,засчеткоторыхсовершенасделкапоприобретению),еслисуммасделкипревышаетобщийдоходлица,затрипоследнихгода,
1. а) Килипенко  Александр  Васильевич, директор муниципального казенного учреждения культуры ЧСКО «Колос» ;
б) 295204.53;
в) земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства-(собственность индивидуальная ) 2500,0 кв.м., Россия,;   дом (общая совместная собственность )-67,6 кв.м, Россия;
г) легковой  автомобиль Ниссан АД ;                                                                                                            д) нет;
а) супруга;
б) 360131.62;
в) земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства(безвозмездное пользование , фактическое предоставление)- 2500 кв.м., Россия;  дом (общая совместная собственность) -67,6кв.м., Россия ;
г) нет;                                                                                                                                                               д) нет;

