Информация
об  исполнении  мероприятий, предусмотренных планом по противодействию коррупции  в 2015 году.
 
Основными ответственными лицами за реализацию государственной антикоррупционной политики на территории Черновского сельсовета являются  Глава Черновского сельсовета  (8-84661-2-53-25), и зам. главы администрации Чепуштанова Е.Н.. В  должностное лицо ответственное за исполнение антикоррупционных полномочий в органах местного самоуправления 

 2015  году был принят ряд мер, касающихся обеспечения соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции, обеспечения профилактических антикоррупционных мероприятий в соответствующих муниципальных предприятиях и учреждениях, а также предупреждения работников об ответственности за действия, влекущие за собой факты коррупционных проявлений 
В органах местного самоуправления , муниципальных учреждениях и проводится постоянный анализ жалоб и обращений граждан с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции.
С целью реализации антикоррупционного законодательства, предупреждения и пресечения коррупционных правонарушений муниципальными служащими в органах местного самоуправления в отчетный период принят ряд муниципальных правовых актов.
[bookmark: _GoBack]В отчетном году была продолжена работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в органах местного самоуправления .
 На  официальном  сайте органов местного самоуправления  в сети Интернет в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы и в  целях выявления в муниципальных правовых актах и коррупциогенных факторов для  их последующего устранения проводим размещение проектов нормативных правовых актов на официальных сайтах органов местного самоуправления в сети Интернет, обеспечиваем в установленном порядке своевременное предоставление   в Министерство юстиции   Новосибирской области  в управление  законопроектных  работ   и ведение  регистра МПА.
В 2015 году была продолжена работа по проведению антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов органов местного самоуправления и их проектов, а также мониторингу изменений законодательства о противодействии коррупции и своевременного внесения соответствующих изменений в муниципальные правовые акты органов местного самоуправления, направленных на противодействие коррупции на территории сельсовета. 
По результатам проведения антикоррупционной экспертизы в муниципальных правовых актах и их проектах коррупциогенных факторов не выявлено.
Отдельным направлением внутреннего контроля является система постоянного мониторинга имущественного положения муниципальных служащих ,  их близких родственников на основе анализа сведений о доходах и имуществе, принадлежащем должностным лицам и их близким родственникам на праве собственности, предоставляемых ими в установленном порядке, в соответствии с законодательством Российской Федерации , по обеспечению соблюдения служащими антикоррупционных ограничений. запретов  при прохождении муниципальной службы.  В результате проведенного мониторинга не выявлено факторов, дающих повод сомневаться в беспристрастности исполнения своих должностных полномочий муниципальными служащими.
Случаев невыполнения мероприятий, предусмотренных планами, за отчетный период в органах местного самоуправления  не возникало. В связи с этим меры ответственности к должностным лицам не применялись.


Институты гражданского общества принимают непосредственное участие в проведении независимой антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов, размещенных на официальных сайтах органов местного самоуправления.
В целях создания условий для обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления определён пункт бесплатного доступа к сети Интернет                                    ( библиотека)


